
Gallup Omnibus Data 1987, omnibus nr. 22
DDA-1470

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8722 DDA STUDIENUMMER
V2 8722 DDA ÅRSTAL
V3 8722 DDA BUSNUMMER
V4 8722 DDA SEKVENSNR.
V5 8722 GALLUP BUSNUMMER
V6 8722 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8722 GALLUP KORTNUMMER
V8 8722 VÆGTVARIABEL
V9 8722 VALGET JANUAR 1984
V10 8722 VALGET SEPT. 1987
V11 8722 VALG I MORGEN
V12 8722 KØN
V13 8722 ALDER
V14 8722 HUSFADERS ALDER
V15 8722 BOLIGENS ART
V16 8722 EJE/LEJE BOLIG
V17 8722 SVARPERS. I HUSST.
V18 8722 HUSFADER I HUSST.
V19 8722 HUSFADERS ERHVERV
V20 8722 HUSFADER PRIV/OFF
V21 8722 HUSMODERS ERHVERV
V22 8722 PERSONER I HUSST.
V23 8722 PERSONER > 13 ÅR
V24 8722 PERSONER < 13 ÅR
V25 8722 BØRN: INGEN
V26 8722 BØRN: 0 - 1 ÅR
V27 8722 BØRN: 2 ÅR
V28 8722 BØRN: 3 - 5 ÅR
V29 8722 BØRN: 6 ÅR
V30 8722 BØRN: 7 - 12 ÅR
V31 8722 UNGE: 13 - 19 ÅR
V32 8722 UNGE: 20 - 30 ÅR
V33 8722 EGEN SKOLEUDDANN.
V34 8722 UDDAN: GRUNDLÆGG.
V35 8722 UDDAN: AFSLUTTENDE
V36 8722 UDDAN: HØJ, KORT
V37 8722 UDDAN: HØJ, MELLEM
V38 8722 UDDAN: HØJ, LANG
V39 8722 UDDAN: INGEN
V40 8722 UDDAN: IKKE SVARE
V41 8722 SVARPERS. ERHVERV
V42 8722 SVARPERS. PRIV/OFF
V43 8722 SVARPERS. INDKOMST
V44 8722 HUSSTAND. INDKOMST
V45 8722 CIVILSTAND
V46 8722 DATO
V47 8722 MÅNED
V48 8722 REGIONER
V49 8722 URBANISERING
V50 8722 DØDSKRITERIE
V51 8722 HJERNEDØD
V52 8722 TRANSPLANTATIONER
V53 8722 CHRISTIANIA
V54 8722 SOC. EKSPERIMENT.
V55 8722 KRÆFTER I FRISTAD
V56 8722 OFF. STØTTE
V57 8722 CHRISTIANIA RYDDES
V58 8722 RYDDES AF MILITÆR
V59 8722 SPREDNING AF KRIM.



V60 8722 POLITIETS OPGAVE
V61 8722 POLITIKERNES ØNSKE
V62 8722 TILTALEFORM DE/DU
V63 8722 PRISERNE I 1988
V64 8722 ARB.LØSHED I 1988
V65 8722 STREJKER I 1988
V66 8722 ØKONOMIEN I 1988
V67 8722 EGEN LEVEFOD

Variabler

V1 8722 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 1470
Maximum 1470
Gennemsnit 1470
Median 1470
Standardafvigelse 0

V2 8722 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 1987
Maximum 1987
Gennemsnit 1987
Median 1987
Standardafvigelse 0

V3 8722 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 22, og refererer til omnibussens
nummer inden for årgangen (1987).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 22
Maximum 22
Gennemsnit 22
Median 22
Standardafvigelse 0

V4 8722 DDA SEKVENSNR.
Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer entydigt hver respondent
med et 4-cifret, fortløbende
nummer.

Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1086
Gennemsnit 543
Median 543
Standardafvigelse 314

V5 8722 GALLUP BUSNUMMER
Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

AGB Gallups busnummer.

Double (0 decimaler)



Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 22
Maximum 22
Gennemsnit 22
Median 22
Standardafvigelse 0

V6 8722 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 9805
Gennemsnit 1489
Median 795
Standardafvigelse 2306

V7 8722 GALLUP KORTNUMMER
Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Kortnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8722 VÆGTVARIABEL
Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Respondentvægt.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 11
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8722 VALGET JANUAR 1984
Variablens svarkategorier medtages til og med bus 14.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar 1984? - På hvilket parti (Bus
02-14)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V10 8722 VALGET SEPT. 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Stemte De ved folketingsvalget den 8. september 1987? - På hvilket parti (Bus
18-22)

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 233 1 Socialdemokratiet
6 6 62 2 Radikale



15 15 161 3 Konservative
1 1 8 4 Retsforbundet

15 15 166 5 Socialistisk Folkeparti
0 0 0 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske Parti
0 0 1 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 8 9 Kommunister
3 4 38 10 Centrum-Demokraterne
2 2 21 11 Kristelig Folkeparti
0 0 0 12 Marxistisk Leninistisk

Parti
8 8 87 13 Venstre
2 2 17 14 Venstresocialisterne
3 3 32 15 Fremskridtspartiet
1 1 12 16 Fælles Kurs
4 4 42 17 Ikke stemmeret
1 1 8 18 Husker ikke parti

10 11 113 19 Ikke svare parti
6 6 65 20 Stemte ikke
0 0 1 21 Stemte blankt
0 0 1 22 Andre svar
1 8 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 1087
Svarprocent: 99

V11 8722 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-46. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 221 1 Socialdemokratiet
5 5 55 2 Radikale

13 13 145 3 Konservative
0 0 4 4 Retsforbundet

16 16 171 5 Socialistisk Folkeparti
0 0 2 6 De Grønne
0 0 1 7 Det Humanistiske Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
1 1 7 9 Kommunister
3 4 38 10 Centrum-Demokraterne
1 1 15 11 Kristelig Folkeparti
0 0 0 12 Marxistisk Leninistisk

Parti
7 7 71 13 Venstre
1 1 8 14 Venstresocialisterne
3 4 38 15 Fremskridtspartiet
0 0 0 16 De Frie Demokrater
2 2 17 17 Fælles Kurs
0 0 1 18 Andre partier
3 3 36 19 Ikke stemmeret

12 12 126 20 Ved ikke parti
9 9 94 21 Ikke svare parti
3 3 28 22 Vil ikke stemme
0 0 1 23 Stemme blankt
0 0 2 24 Andre svar
0 5 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1087
Svarprocent: 99

V12 8722 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 469 1 Mand
57 57 618 2 Kvinde

100 100 1087

Svarprocent: 100

V13 8722 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 29 2 15 - 17 år
3 3 32 3 18 - 19 år
9 9 99 4 20 - 24 år

11 11 115 5 25 - 29 år
12 12 126 6 30 - 34 år
9 9 103 7 35 - 39 år

10 10 112 8 40 - 44 år
7 7 74 9 45 - 49 år
6 6 69 10 50 - 54 år
5 5 55 11 55 - 59 år
2 2 24 12 60 - 61 år
4 4 45 13 62 - 64 år
1 1 10 14 65 år
2 2 20 15 66 år
3 3 34 16 67 - 69 år
6 6 60 17 70 - 74 år
7 7 80 18 75 år eller derover

100 100 1087
Svarprocent: 100

V14 8722 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
40 52 440 1 Under 45 år
38 48 409 2 45 år eller derover
22 238 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 78

V15 8722 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 619 1 En-families hus
3 3 34 2 To-families hus
8 8 88 3 Gård

29 29 319 4 Etageejendom
2 2 27 5 Værelse

100 100 1087
Svarprocent: 100

V16 8722 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.



% MD% Antal Kode Kategori
64 64 696 1 Ejerbolig
4 4 47 2 Andelsbolig

32 32 344 3 Lejerbolig
100 100 1087

Svarprocent: 100

V17 8722 SVARPERS. I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 432 1 Husfader
54 54 587 2 Husmoder
6 6 68 3 Anden voksen

100 100 1087

Svarprocent: 100

V18 8722 HUSFADER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 849 1 Ja
22 22 238 2 Nej (gå til spm. 458

(V21))
100 100 1087

Svarprocent: 100

V19 8722 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 60 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
6 8 64 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
10 13 107 3 Arbejder faglært
17 22 185 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
11 14 118 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
4 5 46 6 Selvstændig landbruger
3 3 28 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
4 6 47 8 Selvstændig i øvrigt
3 4 37 9 Lærling/elev/studerende

14 18 157 10 Ude af erhverv (pensionist og
lign.)

0 0 0 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle

22 238 99 Uoplyst
100 100 1087

Svarprocent: 78

V20 8722 HUSFADER PRIV/OFF
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 213 1 Industri/håndv.



7 9 80 2 Handel/transport
11 14 118 3 Service
6 8 68 4 Landbrug/fiskeri
1 1 11 5 Forsvar/politi
4 5 40 6 Administration
2 3 23 7 Sundhedsvæsen
3 4 37 8 Undervisning
4 5 46 9 DSB/post el. lign.

20 25 213 10 Ikke beskæftiget p.t.
22 238 99 Uoplyst

100 100 1087
Svarprocent: 78

V21 8722 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 131 1 Ingen kvindelig

husmoder
30 30 329 2 Uden selverhverv
36 36 392 3 Selverhverv heltid
18 18 199 4 Selverhverv deltid
3 3 36 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1087

Svarprocent: 100

V22 8722 PERSONER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 296 1 1 person
32 32 348 2 2 personer
16 16 178 3 3 personer
18 18 201 4 4 personer
5 5 51 5 5 personer
1 1 13 6 6 personer eller flere

100 100 1087
Svarprocent: 100

V23 8722 PERSONER > 13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 331 1 1 voksen
47 47 515 2 2 voksne
16 16 169 3 3 voksne
6 6 66 4 4 voksne
0 0 3 5 5 voksne
0 0 3 6 6 voksne eller flere

100 100 1087
Svarprocent: 100

V24 8722 PERSONER < 13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
16 53 173 1 1 person
12 39 127 2 2 personer
2 6 18 3 3 personer
1 2 6 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer



0 0 0 6 6 personer eller flere
70 763 9 Uoplyst

100 100 1087
Svarprocent: 30

V25 8722 BØRN: INGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 471 0 Ikke nævnt
57 57 616 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V26 8722 BØRN: 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1035 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V27 8722 BØRN: 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1044 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V28 8722 BØRN: 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 991 0 Ikke nævnt
9 9 96 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V29 8722 BØRN: 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1036 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt

100 100 1087



Svarprocent: 100

V30 8722 BØRN: 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 889 0 Ikke nævnt
18 18 198 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V31 8722 UNGE: 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 881 0 Ikke nævnt
19 19 206 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V32 8722 UNGE: 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1035 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V33 8722 EGEN SKOLEUDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 384 1 Folkeskole, 7 år
17 17 186 2 Folkeskole, 8 - 9 år
30 30 328 3 Mellem/Real/10.klasse
17 17 189 4 Stud./HF

100 100 1087

Svarprocent: 100

V34 8722 UDDAN: GRUNDLÆGG.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 935 0 Ikke nævnt
14 14 152 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V35 8722 UDDAN: AFSLUTTENDE
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.



471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 709 0 Ikke nævnt
35 35 378 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V36 8722 UDDAN: HØJ, KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1004 0 Ikke nævnt
8 8 83 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V37 8722 UDDAN: HØJ, MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1018 0 Ikke nævnt
6 6 69 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V38 8722 UDDAN: HØJ, LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1060 0 Ikke nævnt
2 2 27 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V39 8722 UDDAN: INGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 658 0 Ikke nævnt
39 39 429 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V40 8722 UDDAN: IKKE SVARE
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori



100 100 1086 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

100 100 1087

Svarprocent: 100

V41 8722 SVARPERS. ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 96 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 5 57 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
6 6 65 3 Arbejder faglært

27 27 295 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

8 8 88 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 24 6 Selvstændig landbruger
2 2 18 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 31 8 Selvstændig i øvrigt

10 10 110 9 Lærling/elev/studerende
23 23 245 10 Ude af erhverv (pensionist og

lign.)
3 3 34 11 Gift uden selverhverv
2 2 24 12 Medhjælpende ægtefælle

100 100 1087
Svarprocent: 100

V42 8722 SVARPERS. PRIV/OFF
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 154 1 Industri/håndv.
8 8 84 2 Handel/transport

12 12 134 3 Service
5 5 52 4 Landbrug/fiskeri
1 1 8 5 Forsvar/politi
4 4 46 6 Administration
9 9 101 7 Sundhedsvæsen
5 5 56 8 Undervisning
3 3 29 9 DSB/post el. lign.

39 39 423 10 Ikke beskæftiget p.t.
100 100 1087

Svarprocent: 100

V43 8722 SVARPERS. INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. - Det
drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De skal blot
fortælle
mig bogstavet ud for den gruppe, der passer i Deres tilfælde.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 52 1 Kr 0 - 19.999

21 21 231 2 Kr 20.000 - 69.999
16 16 177 3 Kr 70.000 - 119.999
13 13 140 4 Kr 120.000 - 149.999
19 19 210 5 Kr 150.000 - 199.999
7 7 71 6 Kr 200.000 - 249.999
3 3 30 7 Kr 250.000 - 299.999



1 1 16 8 Kr 300.000 - 399.999
1 1 11 9 Kr 400.000 eller mere

14 14 149 10 Ved ej/vil ej svare
100 100 1087

Svarprocent: 100

V44 8722 HUSSTAND. INDKOMST
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Kr 0 - 19.999

11 11 123 2 Kr 20.000 - 69.999
11 11 118 3 Kr 70.000 - 119.999
7 7 73 4 Kr 120.000 - 149.999

10 10 113 5 Kr 150.000 - 199.999
8 8 91 6 Kr 200.000 - 249.999

10 10 107 7 Kr 250.000 - 299.999
15 15 158 8 Kr 300.000 - 399.999
4 4 45 9 Kr 400.000 - 449.999
2 2 25 10 Kr 450.000 - 559.999
1 1 16 11 Kr 560.000 eller mere

20 20 215 12 Ved ej/vil ikke svare
100 100 1087

Svarprocent: 100

V45 8722 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 230 1 Ugift
49 49 533 2 Gift
12 12 132 3 Samlevende (papirløst)
8 8 82 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
10 10 110 5 Enke/enkemand

100 100 1087
Svarprocent: 100

V46 8722 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 3

V47 8722 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1087
Manglende 0
Minimum 10
Maximum 88
Gennemsnit 12



Median 12
Standardafvigelse 3

V48 8722 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 265 1 Hovedstadsområdet
12 12 130 2 Øvrige Sjælland
2 2 19 3 Lolland/Falster
1 1 9 4 Bornholm
7 7 77 5 Fyn

29 29 312 6 Østjylland
11 11 115 7 Nordjylland
11 11 117 8 Vestjylland
4 4 43 9 Sydjylland

100 100 1087
Svarprocent: 100

V49 8722 URBANISERING
Gallup har ved udleveringen til DDA omkodet kort 8 til kort 6.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 166 1 Provinsbyer over

50.000 indb.
12 12 134 2 Provinsbyer 20.000 -

49.999 indb.
7 7 79 3 Provinsbyer 10.000 -

19.999 indb.
17 17 180 4 Provinsbyer 2.000 -

9.999 indb.
24 24 263 5 Landdistrikter
8 8 90 6 København indre by
4 4 44 7 Københavns nordlige

forstæder
9 9 97 8 Københavns

syd/vestlige forstæder
3 3 34 9 København ydre by

100 100 1087
Svarprocent: 100

V50 8722 DØDSKRITERIE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

852. Har De hørt eller læst om de såkaldte dødskriterier, dvs. hjertedød eller hjernedød,
og det vil sige, hvornår lægerne kan
erklære en patient for død?

% MD% Antal Kode Kategori
86 95 935 1 Ja
3 3 31 2 Nej
2 2 19 3 Husker ikke
9 102 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 91

V51 8722 HJERNEDØD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

853. Lægerne kan nu konstatere, hvornår en patient er død, fordi hjernen er ophørt
med at fungere, men samtidig kan man
kunstigt holde legemet i live. Synes De, at
lægerne skal kunne erklære en sådan patient for død, eller skal man vente, til
patienten
er helt legemligt død, fordi hjertet også er ophørt med at fungere?

% MD% Antal Kode Kategori
49 54 535 1 Hjernedød
18 19 192 2 Hjertedød



24 26 259 3 Ved ikke
9 101 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 91

V52 8722 TRANSPLANTATIONER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

854. Hvad er Deres principielle indstilling til transplantationer, det vil sige det,
at man kan overføre sunde organer f.eks. nyrer fra
f.eks. et trafikoffer til syge
mennesker. Mener De, at man bør foretage sådanne transplantationer, eller mener De,
at man ikke bør
gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
77 84 834 1 Bør gøre det
6 7 70 2 Bør ikke gøre det
8 8 83 3 Ved ikke
9 100 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 91

V53 8722 CHRISTIANIA
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

855. Har De hørt eller læst om Christiania i København?

% MD% Antal Kode Kategori
87 98 944 1 Ja
2 2 17 2 Nej/ved ikke (gå til

spm. 864)
12 126 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 88

V54 8722 SOC. EKSPERIMENT.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

856. Den oprindelige hensigt med Christiania var, at det skulle være et socialt eksperiment
- et såkaldt nært samfund i kontrast til
eller et alternativ til det omkringliggende
hovedstadsmiljø, med dets præg af jag og stress og forbrugsmentalitet. Mener De,
at
denne oprindelige hensigt og altså uden hensyn til, hvad der senere er sket, kunne
berettige, at Christiania dengang blev dannet
ved en besættelse, altså en slumstormeraktion?

% MD% Antal Kode Kategori
30 34 329 1 Ja
43 48 467 2 Nej
16 18 172 3 Ved ikke
11 119 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 89

V55 8722 KRÆFTER I FRISTAD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

857. Siden Christiania blev dannet, er der sket en koncentration af kriminalitet og
vold i Christiania ledsaget af narkohandel og
alkoholmisbrug. Dette har vanskeliggjort
det oprindelige sociale eksperiment, og disse nedbrydende kræfter er dem, der får
mest
plads i den offentlige debat i aviser og TV. Hvilke kræfter tror De gør sig
mest gældende i dagliglivet i Christiania i dag, de
nedbrydende kriminelle kræfter
eller de opbyggende sociale kræfter?

% MD% Antal Kode Kategori
56 62 604 1 Kriminelle kræfter
14 15 150 2 Sociale kræfter (gå til

spm. 861)
20 23 219 3 Ved ikke
10 114 9 Uoplyst

100 100 1087
Svarprocent: 90

V56 8722 OFF. STØTTE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

858. Hvis det offentlige økonomisk og på anden måde gik ind for aktivt at støtte de
opbyggende sociale kræfter, i en kortere eller



længere periode, tror De da, at de
sociale kræfter på Christiania kunne styrkes så meget, at de ved egen kraft kunne
overvinde de
kriminelle kræfter?

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 135 1 Ja (gå til spm. 861)
52 67 564 2 Nej
14 17 147 3 Ved ikke
22 241 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 78

V57 8722 CHRISTIANIA RYDDES
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

859. Mener De, Christiania burde ryddes af politiet?

% MD% Antal Kode Kategori
31 46 332 1 Ja
36 54 396 2 Nej/ved ikke (gå til

spm. 861)
33 359 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 67

V58 8722 RYDDES AF MILITÆR
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

860. Mener De, man om fornødent skulle tage militæret til hjælp?

% MD% Antal Kode Kategori
16 41 172 1 Ja
23 59 251 2 Nej/ved ikke
61 664 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 39

V59 8722 SPREDNING AF KRIM.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

861. Hvis man ryddede Christiania, ville man selvfølgelig også fjerne kriminaliteten
på Christiania. Tror De, det ville betyde et fald
i den samlede kriminalitet i København
eller tror De, den ville søge andre steder hen?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 83 1 Fald

76 86 831 2 Søge andre steder hen
5 5 53 3 Ved ikke
0 2 8

11 118 9 Uoplyst
100 100 1087

Svarprocent: 89

V60 8722 POLITIETS OPGAVE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

862. Det er politiets opgave at bekæmpe kriminalitet overalt i samfundet. Tror De,
at denne samlede opgave for politiet ville blive
lettere såfremt Christiania blev
nedlagt eller tror De ikke det ville gøre nogen videre forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
18 21 199 1 Lettere
61 69 666 2 Ingen forskel
9 11 102 3 Ved ikke

11 120 9 Uoplyst
100 100 1087

Svarprocent: 89

V61 8722 POLITIKERNES ØNSKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



863. Hvilken af følgende to påstande synes De er rigtigst: Politikerne ønsker i virkeligheden
at nedlægge Christiania, men de tør
ikke af angst for konsekvenserne. Politikerne
ønsker i virkeligheden at bevare Christiania for at støtte det sociale eksperiment.

% MD% Antal Kode Kategori
63 71 683 1 Ønsker at nedlægge,

men tør ikke
10 11 110 2 Ønsker socialt

eksperiment
16 18 172 3 Ved ikke
0 1 8

11 121 9 Uoplyst
100 100 1087

Svarprocent: 89

V62 8722 TILTALEFORM DE/DU
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

864. Der har været talt og skrevet om at afskaffe tiltaleformen De således, at alle
skulle sige du til hinanden. Er De for eller imod
dette?

% MD% Antal Kode Kategori
55 62 603 1 For
26 29 281 2 Imod
9 10 96 3 Ved ikke
0 1 8

10 106 9 Uoplyst
100 100 1087

Svarprocent: 90

V63 8722 PRISERNE I 1988
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

865. Tror De priserne i 1988 vil stige mere end i 1987 eller tror De, de vil stige
mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
61 69 665 1 Vil stige mere
12 13 126 2 Vil stige mindre
16 18 179 3 Ved ikke
11 117 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 89

V64 8722 ARB.LØSHED I 1988
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

866. Tror De arbejdsløsheden vil blive større eller mindre i 1988 end i 1987?

% MD% Antal Kode Kategori
75 84 818 1 Større
4 5 46 2 Mindre

10 12 114 3 Ved ikke
10 109 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 90

V65 8722 STREJKER I 1988
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

867. Tror De, vi vil få et år med flere strejker og mere uro på arbejdsmarkedet end
i 1987?

% MD% Antal Kode Kategori
30 33 321 1 Ja
42 47 460 2 Nej
19 21 202 3 Ved ikke
10 104 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 90

V66 8722 ØKONOMIEN I 1988



SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

868. Tror De, Danmarks økonomiske situation vil blive bedre eller ringere i 1988 end
i 1987?

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 101 1 Bedre

60 67 655 2 Ringere
20 22 218 3 Ved ikke
10 113 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 90

V67 8722 EGEN LEVEFOD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

869. Tror De, Deres levestandard vil blive højere eller lavere i 1988 eller vil den
forblive uændret?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 92 1 Højere

58 65 633 2 Uændret
24 26 256 3 Lavere
10 106 9 Uoplyst

100 100 1087

Svarprocent: 90

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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